
MINISTERIO DE DEFENSA NACIONAL - POLICíA NACIONAL DE COLOMBIA -
INSPECCIÓN GENERAL Y RESPONSABILIDAD PROFESIONAL - INSPECCIÓN
DELEGADA REGIÓN SEIS DE JUZGAMIENTO - OFICINA CONTROL DISCIPLINARIO
INTERNO DE JUZGAMIENTO No.'t3 DEANT.

NOTIFICAGIÓN POR AVISO RESOLUCIÓN 0582 DEL 2810212024

Por medio de la presente se procede a NOTIFICAR POR AVISO, al señor
Patrullero@ ALEJANDRO GUERRERO ROSALES identificado con la cédula de
ciudadanía No. 1.113.538.356, a quien se le cito para que compareciera ante este
despacho, transcurriendo más de cinco (05) para su presentación, no siendo
posible su comparecencia, por lo que se procede de conformidad con lo
establecido en la Ley 1437 de 2011, artículo 69, a notificarlo de la Resolución
00582 del 28 de febrero de\2024, haciéndole saber:

ACTO ADMINISTRATIVO NOTIFICAR: Resoluclón 00582 del 28 de febrero del
2024.

FUNCIONARIO QUE LA EXPIDIÓ Y CARGO: Señor General WILLIAM RENE
SALAMANCA RAMIREZ, Director General de la PolicÍa Nacional de Colombia.

SUJETO A NOTIFICAR: Patrullero@ ALEJANDRO GUERRERO ROSALES

RECURSOS QUE PROCEDEN TÉRMINOS: Contra la presente resolución no
procede recurso alguno por tratarse de un acto de ejecución. (Artículo 75 del
nuevo código de procedimiento administrativo y de lo contenc¡oso adminiskativo).

AOVERTENCIA: El presente aviso se fijará por el termino de cinco (5) días, se
advierte que la notificación se considerará surtida al finalizar el dia siguiente al
retiro del aviso de la página y cartelera de la Entidad.

Contiene Resolución 0582 del 2810212024 en dos páginas.

Atentamente

Mayor A N o EN QUE ICENO
Jefe Oficina de Co ID ciplinario de Juzgamiento No.13 DEANT

Calle 7'1 65-20 Medellin Barrio ElVolador
Teléfonos 590 4930 el. 22428 - lP 530
deanl.oliuz@policia.sov.co
www.pol¡cia.gov.co
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RESOLUCIÓN NÚMERO 0582 DELI I FEB 2ü?4

"Por la cual se ejecuta una sanción disciplinaria lmpuesta a un
patrullero retirado de la policfa Nac¡onal"

EL DIREcToRGENERAL DE LA PoLIcÍA NACIoNAL DE coLoMBIA

En uso de las facultades legales y en especial la que le confiere el numeral 20
del artículo 53 de la Ley 2.196 del 1B de enerc de 2O2Z,y. ..

MINISTERIO DE DEFENSA NACIONAL
POLICfA NACIONAL

CONSIDERANDO:

Que mediante Resorución Nrgr!]zg] der 13 de mayo de 2022, el señor patru[ero
ALEJANDRO GUERRERO ROSALES, identificado 

-con 
cédura' ae ciriaalni, ¡¡á

1 113.538.356; fue ret¡rado del servicio activo de la policía Nacionar por solic¡tuJ prop¡r. 
-

Que el Jefe de.la oficina de contror Disciprinario Interno de Juzgamiento Nro. 13, mediante
Taro orscrprrnario ge plmefa instancia de fecha 01 de noviembre de 2023, emitido en cursooe ra rnv.est¡gación Disciplinaria EE-DEANT-2022-13.1 , impuso la sanción disciplinaria de
suspensión e-lnhl!i[dad Espe_cialde seis (06) meses, sin dLrecho a ru.rn",. 

"¡ón, "r ""n*p€trullero (R) ALEJANDRo GUERRERo RoSALES, identiñcádo *n 
"éour" 

cé
ciudadanfa Nro. 1. l 1 3.538.356.

Qu-e_s9gún constancia de fecha 06 de diciembre de zo2g, suscrita por er sustanciador de
la oficina de contror Disciprinario rnterno de Juzgámiento ñro. r3, ra citada providencia se
encuentra debidamente ejecutoriada.

Que el dlsciplinado, al encontrarse retirado del servicio activo de la policía Nacional, el Jetede la oficina de contror Disbipfinario rnterno de Juzgamiento Nro. 13, med¡ante ialo deprimera instancia dé fecha 01 de noviembre de 2b:23, resorvió en su 
"rti"rro 

piir"io
Tnvertir ia sanción disciprinaria de suspensión de se¡s (06) meses¡ en rár"ri"i 

-uJ.¡"""
devengados para et momento de ja_comisión de ta fatta, irafá, coir*pona¡""Iá J lá .r',i,r,deDlEzMlLLoNES'cUATRoMlLSETENTAPEsoSM)CTE($ro.ooq.ozo'ooj

91"^9_11:r_".t]u!o q" :"b_r.o 
por concepro de la sanción disciptinaria impuesta, deberá sercons¡gnaoo a tavor de ¡a D¡rección de Bienestar social y Famiria, en la buenta de AhonosN¡o. 200-832-459, código 7L10009201 del Banco de occidente, dentro de los treinta r3o\

días siguientes a ra notiricación de. ra presente resorrcion, y ii í" i"'li.Lrq 
"1"üiáuii"icobro persuasivo, se remitirá copia de ra misma, der failo disciprina¡o y óoístanci"-d"ejecutoria a ra secretaría Gene.rar de ra poricía ñac¡onái para que ¡nió¡e er iáoiJ porjurisdicción coacr¡va, de conform¡dad con er artícuro zaz oá\a tey lbs2 de zorg.

Que de conformrdad con e¡ parágrafo 4 der artfcuro 50 de la Ley 21g6 de 2022, ros dinerosrecaudados por concepto de las sanc¡ones disciplinarias, inipuestai J-peÉ";J já;
Policía Nacionar, tendÉ destinación excrusiva pái, 

-Lr 
á*.""orro de aJ¡r¡aaaesrelacionadas con la Polltica de lntegridad y TranspaÉncia poticial. - *. *

En mérito de lo anteriormente expuesto,

v

4
Aprobación: 09-03.201 7

DIRECCIÓN GENERAL



RESOLUCIÓN NÚMERO 058? DEL 2I ffg ¡*t+ HoJA Nro.2

CO¡{TII.IUNCIÓN DE LA RESOLUCIÓU "POR LA CUAL SE EJECUTA U¡¡I S¡,I.¡C¡ÓN
DrsctpLtNARlA IMpUESTA A uN pATRULLERo RETIRADo DE LA pottcfn
,NACIONAL".

RESUELVE:

i4Flfg!!O_,'l'. qecutar ta sanción .disciptinaria impuesta at señor patru[ero (R]
ALEJANDRO GUERRERO RosALEs; rdentificado con cédura ae c¡rJaiánia- N'iol
1.113.538.356, consistente en'seis (06)'mesr. aásusián.ión en et 

"l"r.i"üJ"i "aüó,convertidos en seis (06) meses de salario básico devengado al momento de la comisión"dé
:ra- rarta, y en consecuencia ordénese el pago de la misma, equivalente a la suma de DlEz
:IVIILLONES CUATBO MIL SETENTA PESOS M/CTE ($10.004.070,00), dinero que aebérá
iser coñsignedo a fávor da ra Direóc'ón de Bienestar social y Familiá, en ra buenta de
iAhorroé' Nro. 200-832-4§9; código 711000920i det Banco dá occidente. tsualmeniá,;r
,citado sancionado se encüentra inhabilitado para ejercer funciones públicas óor el t¿rÁino
:de seis (06) meses, de conformidad con lo expuesto en la parto coniiderativa. del presente
.acto adm¡nistrativo.
:

'ARTICULO 
2". Vencido el p¡azo otorgado para el pago y una vez agotado el cobro

.persuasivo, sin que éste se hrrhiesé efectuado, dispóngase el envfo de-una copia de Ia
rpresente resolución, de la notiflcación, fallos disciplinar¡os y constanc¡a de ejecutoria, al
:Grupo de Jurisdicción Coactiva de la Secretaria General,

ARTÍCULO 3'. Ordenar a la Dirección de Bienestar Soc¡al y Familia, para que de
conformidad, con lo estipulado en el parágrafo 4 del artículo s0 áe Ia Ley 2i96 de zoz2,
destine el rubro recaudado a la lnspección General y Responsabiudad prófesional, para ei
desarrollo de actividades ielacionadas con la polÍticade lniegr¡dad y Transparenc¡a'poticial.

ARTícuLo 4". Enviar copia rle la presente resolución a lá oficina de control Disciplinario
lnterno de Juzgamiento Nro. 13, para que sea noíflcada y se remrta a la División de iegistro
y contro¡ de la Procuradurla General de la Nación, a la birecc¡ón de Talento l-tumano] a lá
Dirección de Bienestar social y Familia, y al Area de Asuntos lntemos de la lnspeóción
General y Responsabitidád Proiesioñal, pá; i" áe J; resiectivas competencias. '

ARTicuLo 5". contra el presente acto administrativo no procede recurso alguno por
tratarse de un acto de ejecución.

]ARTíCULO 6' La presente resolución rige a partir de Ia fecha de su expedición

NOTIFíQUESE, COMUNíQUESE Y CÚMPLASE,

Dada en Bogotá, D. C., a I

28 FIB 2024

U+-IW 

-
Generat wtLL|AM RENE SILAMATTCA RAMíRá
Director General de la Policla Nacional de Colcrnbia
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